

习近平回信勉励在首钢医院实习的西藏大学医学院学生

以仁心仁术造福人民特别是基层群众

回信

西藏大学医学院2015级临床医学专业的同学们：

你们好！来信收到了，得知你们17名同学在北京进行临床实习期间，既锻炼了临床基本功，也坚定了献身西藏医疗卫生事业的信念，我很欣慰。

医生是人民健康的守护者。在这次新冠肺炎疫情防控斗争中，军地广大医务工作者冲锋在前、英勇奋战，用行动诠释了白衣天使救死扶伤的崇高精神。我相信，你们一定会以他们为榜样，努力做党

和人民信赖的好医生。希望你们珍惜学习时光，练就过硬本领，毕业后到人民最需要的地方去，以仁心仁术造福人民特别是基层群众。

藏历新年就要到了，我向你们以及藏区各族群众致以节日的问候和美好的祝愿！

习近平

2020年2月21日

(新华社北京2月23日电)

新华社北京2月23日电 在藏历新年来临之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2月21日给正在北京大学首钢医院实习的西藏大学医学院学生回信，肯定他们献身西藏医疗卫生事业的志向，勉励他们练就过硬本领、服务基层人民，并向他们以及藏区各族群众致以节日的问候和美好的祝愿。

习近平在回信中说，得知你们17名同学在北京进行临床实习期间，既锻炼了临床基本功，也坚定了献身西藏医疗卫生事业的信念，我很欣慰。

习近平指出，医生是人民健康的守护者。在这次新冠肺炎疫情防控斗争中，军地广大医务工

作者冲锋在前、英勇奋战，用行动诠释了白衣天使救死扶伤的崇高精神。我相信，你们一定会以他们为榜样，努力做党和人民信赖的好医生。希望你们珍惜学习时光，练就过硬本领，毕业后到人民最需要的地方去，以仁心仁术造福人民特别是基层群众。(回信全文另发)

2019年6月，在对口支援高校北京大学医学部的安排下，西藏大学医学院2015级临床医学专业本科班的17名学生来到首钢医院，开始为期11个月的临床实习。不久前，这些学生给习近平总书记写信，汇报了实习以来的收获和感悟，表达了对党和国家的感恩之情，以及学好本领后报效祖国、建设家乡的决心。

习近平给比尔·盖茨回信

感谢盖茨基金会支持中国抗击新冠肺炎疫情

回信

比尔·盖茨先生：

你好！在中国抗击新冠肺炎疫情的关键时刻，你和夫人领导的基金会慷慨解囊，你给我写信表达对中国人⺠的支持，我对此表示衷心的感谢。

疫情发生以后，我提出了坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求，我们举全国之力进行防控，采取一系列前所未有的防控和救治举措，取得了重大成效。我们坚决维护中国人民生命安全和身体健康，也坚决维护世界各国人民生命安全和身体健康，努力为全球公共卫生安全

作出贡献。

我一直讲，人类是一个命运共同体。战胜关乎各国人民安危的疫病，团结合作是最有力的武器。盖茨基金会很早就加入全球抗击新冠肺炎疫情工作的支持，呼吁国际社会加强协调、共同抗击疫情。

习近平在回信中说，在中国抗击新冠肺炎疫情的关键时刻，你和夫人领导的基金会慷慨解囊，你给我写信表达对中国人民的支持，我对此表示衷心的感谢。

习近平指出，疫情发生以后，我提出了坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求，我们举全国之力进行防控，采取一系列前所未有的防控和救治举措，取得了重大成效。我们坚决维护中国人民生命安全和身体健康，也坚决维护世界各国人民生命安全和身体健康，努力为全球公共卫生安全作出贡献。

习近平表示，我一直讲，人类是

中华人民共和国主席 习近平

2020年2月20日

(新华社北京2月22日电)

新华社北京2月22日电 国家主席习近平2月20日给美国盖茨基金会联席主席比尔·盖茨回信，感谢他和盖茨基金会对中国防控新冠肺炎疫情工作的支持，呼吁国际社会加强协调、共同抗击疫情。

习近平在回信中说，在中国抗击新冠肺炎疫情的关键时刻，你和夫人领导的基金会慷慨解囊，你给我写信表达对中国人民的支持，我对此表示衷心的感谢。

习近平指出，疫情发生以后，我提出了坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求，我们举全国之力进行防控，采取一系列前所未有的防控和救治举措，取得了重大成效。我们坚决维护中国人民生命安全和身体健康，也坚决维护世界各国人民生命安全和身体健康，努力为全球公共卫生安全作出贡献。

习近平表示，我一直讲，人类是

一个命运共同体。战胜关乎各国人民安危的疫病，团结合作是最有力的武器。盖茨基金会很早就加入全球抗击新冠肺炎疫情的行动，发挥了积极作用。我支持盖茨基金会同中方有关机构的合作。我也期待国际社会加强协调，为维护人类健康福祉而一起努力。(回信全文另发)

盖茨基金会由比尔·盖茨及其夫人梅琳达共同成立，在疾病防控、扶贫减贫等多个领域同中国长期开展合作。1月27日，盖茨基金会宣布提供500万美元紧急赠款，支持中国抗击新冠肺炎疫情。之后，承诺投入最高1亿美元赠款，其中一部分用于直接帮助中国加速在药物、疫苗及诊断方法研发等方面的工作。近日，比尔·盖茨专门致信习近平主席，赞赏中国政府和中国人民在抗击疫情中的表现，表示将坚定支持中国打赢这场关键战役。

新华社北京2月22日电 2月15日，国家主席习近平亲切复信美国犹他州卡斯卡德小学学生，鼓励他们继续努力学习中文，了解中国文化，为增进中美两国人民友谊作出贡献。

春节前夕，卡斯卡德小学50名四年级学生用中文写给习近平新年贺卡，介绍他们学习中文的情况和个人爱好，表达对中国和中国文化的喜爱，表示希望能有机会访问中国，并祝习爷爷新年快乐。

习近平在复信中表示，中国和美国一样，是很大的国家。中国有5000多年文明历史。中国人民和美国人民一样热情好客。汉语是世界上十几亿人使用的语言，通过学习汉语你们可以更多了解中国历史文化。很高兴看到你们的汉字写得这么好，汉语学得这么棒。希望你们继续加油，取得更大进步，做中美两国人民友谊的小使者。

卡斯卡德小学是犹他州一所公立学校，成立于1967年，是州内最早开展中文沉浸式项目的学校之一，全校有一半以上学生参加该项目。犹他州学习汉语人数占全美总数的五分之一。该项目始于2009年，目前共有76所中小学开展该项目。

习近平复信美国犹他州小学生

本报北京2月23日电 (记者李婕)中国企业服务外包执行额再创历史新高！据商务部日前发布的数据，2019年中国企业承接服务外包合同额15699.1亿元，执行额10695.7亿元，同比分别增长18.6%和11.5%，执行额首次突破万亿元。

产业规模稳步扩大之外，2019年中国服务外包发展还呈现多个方面的特点。

结构进一步优化，高端业务持续快速发展。2019年中国企业承接离岸信息技术外包执行额2894.3亿元，同比增长9%，占离岸业务执行额的44.1%。以医药和生物技术研发服务、检验检测服务、互联网营销推广服务、电子商务平台服务等为代表的高端生产性服务外包业务快速增长，同比分别增长15.3%、20.5%、37.1%和53.2%。

美国、欧盟和“一带一路”市场增速加快，过半业务集中在前三大市场。2019年，中国企业承接美国、欧盟、“一带一路”市场服务外包业务执行额同比分别增长10.3%、17.6%、12.4%，增速均比前一年有所提高。

产业转移加快，区域布局进一步优化。随着服务外包产业的支持政策向全国推广，业务向三四线城市转移加快。2019年非服务外包示范城市承接离岸服务外包执行额978.3亿元，同比增长37%，占全国的15%，占比较2018年提升3个百分点。

从区域看，长三角区域承接离岸服务外包执行额3246.6亿元，约占全国一半，是中国服务外包产业的主要集聚区。粤港澳大湾区、京津冀和东北三省离岸服务外包执行额分别为824亿元、642.7亿元和246.2亿元，同比分别增长4.9%、26.3%和10.8%，占全国的比例分别为12.6%、9.8%和3.8%。

新兴就业形态扩展就业空间，稳定大学生就业作用明显。2019年，中国服务外包产业新增从业人员103万人，其中大学(含大专)以上学历60.6万人。截至2019年底，从业人员共1172万人，其中大学(含大专)以上学历750.1万人，占从业人员总数64%。

中国服务外包执行额首破万亿元

国开行设立专项贷款支持复工复产

本报北京2月23日电 (记者王俊岭)记者从国家开发银行获悉，为支持受新冠肺炎疫情影响企业尽快复工复产，全力稳企业、稳经济、稳发展，国家开发银行近日设立专项流动资金贷款。专项贷款人民币总体额度1300亿元，外汇总体额度50亿美元，并根据复工复产总体安排、实际进展和资金需求动态调整。截至2月20日，专项贷款发放已达699亿元人民币。今年以来，该行向实体经济领域投放信贷支持已超过3700亿元，为实现今年经济社会发展目标任务、决胜全面建成小康社会提供了及时、有效、高质量的金融服务。

据国家开发银行相关负责人介绍，该专项贷款旨在积极发挥开发性金融逆周期调节作用，做好“六稳”金融服务

工作中，一些领导干部的治理能力和专业能力明显跟不上，必须引起高度重视。我们要增强综合能力和驾驭能力，学习掌握自己分管领域的专业知识，使自己成为内行领导。

同志们！中华民族历史上经历过很多磨难，但从来没有被压垮过，而是愈挫愈勇，不断在磨难中成长、从磨难中奋起。我相信，有党中央的坚强领导，有中国特色社会主义制度的显著优势，有强大的动员能力和雄厚的综合实力，有全党全国各族人民的团结奋斗，我们一定能够战胜这场疫情，也一定能够保持我国经济社会良好发展势头，实现决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的目标任务。

(新华社北京2月23日电)

工作，全力保障企业复工复产流动资金需求，努力把疫情影响降到最低。具体来看，专项贷款主要用于支持符合国家有关复工复产的政策要求，保障疫情防控、航空运输、交通物流、能源供应、城乡运行、医用物资和食品等生活必需品生产、饲料生产、市场流通销售等国计民生领域企业复工复产；推动重大工程和重点项目尽早开工和建设；支持受疫情影响的外贸企业及“走出去”企业复工复产等。

未来，专项贷款坚持精准施策、专款专用，在利率定价、信用结构等方面给予优惠条件。同时，国开行还开辟了绿色通道，简化工作流程，加快专项贷款审批进度，提高业务办理效率，切实缓解企业短期资金压力。

扬州邗江快递小哥抗疫献爱心

本报电 (邢组轩)疫情发生以来，江苏省扬州市邗江区始终把人民群众生命安全和身体健康放在首位，采取一切措施，坚决打赢疫情防控阻击战。该区采用“党建+社区网格+温暖”模式，在社区及村采用网格化实名健康卡管理，并利用快递小哥送货优势，进行上门免费“温暖行”活动，确保“基层防控最后一公里”防控救治无死角。

据悉，该区邗上街道小哥党支部是一支快递公司党员组建的党支部。为打好这次防控阻击战，邗上小哥党支部党员在送外卖之余大力开展防疫知识宣传，同时主动上门免费为五里社区等出行不方便的居

民及孤寡独居老人送去物资，为社区个别居家隔离户提供代办跑腿服务，购买蔬菜、日用品、送餐上门。截至目前，小哥党支部全体人员上门免费为869户群众提供服务，共发放宣传单4290张。

近日，邗上街道小哥党支部负责人龚伟民还带着几名党员来到五里社区居委会，送来了支部党员们的3200元抗疫捐款。龚伟民说：“目前，我们要求站点骑手进行无接触式配送，做好双向保护。同时，只要客户有需要，我们能帮多少就帮多少，为打赢疫情防控阻击战贡献我们小哥的一点力量。”



▲为做好疫情防控与复工复产两手抓，江苏省盐南高新区纪工委日前成立11个专项督查小组，深入工业园区、商务楼宇，开展复工复产疫情防控责任、复工复产激励政策落实监督检查。图为盐南高新区纪工委干部在盐城市圣源服饰有限公司详细了解企业疫情防控和复工复产情况。
董波 邹源洁摄



◀连日来，河南省商丘市夏邑县在做好新冠肺炎疫情防控的同时，多部门组成的工作组深入企业，帮助企业解决难题，助力企业有序复工复产。图为在夏邑县淮海精诚工业科技有限公司生产车间，员工正在检验管件。

苗育才摄
(人民视觉)